

特稿

107班小记者 俞子翊

2023年的最后一天,是个星期天,我去阿姨家溜猫。

刚走进阿姨家,小猫咪就朝我走过来,我抱起小猫咪,开心极了!它摸起来很舒服,抱着很暖和,身体像小孩子的皮肤一样很滑,很舒服。你们肯定在想,为什么猫的皮肤像小孩子的皮肤呢?其实它是一只无毛猫。虽然没有毛,但我很喜欢它。因为它很黏人,喜欢我抱着它。

玩了一会,我在一旁看着阿姨给它洗澡,洗完澡还给它掏耳朵、剪指甲,真是太有趣了。

今天真是难忘的一天,真开心。

纸鸢风铃

206班小记者 洪瑞祺

周末,妈妈带我参加一个迎新活动,那里人山人海,非常热闹。首先映入我眼帘的是一个红色的大舞台,舞台上有很多风筝,形态各异,有燕子、金鱼、蝉、蝴蝶、蜻蜓……有的挂在树上、有的挂在墙上,漂亮极了。

妈妈给我报了一个纸鸢风铃制作的活动。第一步,把八根竹片有序编织。第二步,在编好的竹片上画自己喜欢的图案。第三步,用红绳把铃铛和小纸鸢串起来。最后,把红绳的一头系到竹边上。这样,一个漂亮的纸鸢风铃就制作好了。

制作纸鸢风铃太有趣了!

指导老师 冯琴

松果大战

309班小记者 陈羿铭

今天,爸爸带着我和弟弟去溪口爬山,上山的路上我们发现两边的松树林里有很多掉落的松果,于是,我们捡了一大堆松果准备来一场有趣的松果大战。为了让游戏更好玩,我们邀请了爸爸当我们敌人。

松果大战开始了,我和弟弟躲在一块大石头后面,爸爸躲在对面不远处的石头后面。我脚使劲扔出了第一颗松果,松果以箭一般的速度朝爸爸飞去。我本来想把爸爸打个措手不及,可是却被爸爸用手稳稳接住了,我傻愣在了原地。就在我愣神之际,突然一颗松果急速朝我飞来,我赶紧把头一缩,松果从我的耳边擦过,飞进了草丛里。接着我和弟弟同时扔出了第二枚“子弹”朝爸爸飞去。面对两颗急速飞来的松果爸爸一点也不慌张,他身手矫健,迅速往旁边一闪,轻松躲过了松果。双方你来我往,各有胜负,不多时我们打完了手中最后一颗“子弹”,宣告比赛结束,可是我们还是觉得意犹未尽。

一颗小小的松果带给我们无尽的乐趣,生活中只要有一双发现的眼睛,就会找到无数的趣事。我们带着满心的欢喜结束了爬山之旅。

指导老师 周欣欣

小猴学本领

201班小记者 徐若清

小猴看见小兔在认认真真地写作,十分眼红,说:“我要学写作!”它拿起本子像模像样地写起来。才写了几个字,它就抓耳挠腮,屁股也像安了弹簧一样,根本没法集中注意力写作。忽然它看见小熊在窗外吹喇叭,它赶紧起身拿起自己的喇叭跑到小熊身边,说:“我还是学吹喇叭吧!”刚吹了一会儿,小猴就觉得口干舌燥,它说:只用嘴巴吹,太枯燥了,我还是去操场上玩吧!

到了操场上,它看见小鹿像闪电一样从它面前跑过,不由得拍手惊叹:“跑得真快!我也要学!”然后就跟着小鹿的后面跑步,还没跑出多远,就已经累得气喘吁吁,它说:“不跑了,不跑了,累死了,我还是坐下休息吧!”

过了一段时间,小兔在作文比赛中获得了“小作家”的称号,小熊在音乐比赛中获得了“金牌乐手”的称号,小鹿在跑步比赛中破了学校的记录,小猴却一无所获。

小猴啊小猴,做事情不能半途而废啊!认真坚持做一件事,就一定能成功。

指导老师 蒋吉芬

挖番薯

302班小记者 林洛熙

快乐的假期又到了,哈哈,我又可以自在地出去玩一玩了。

这次最吸引我的倒不是什么游乐场所,而是爷爷一直跟我提到的他种的番薯。我曾吃了一些他带上的番薯,香甜美味,这让我产生了极大的好奇心,我想亲眼目睹番薯种在地里究竟是什么样子。

爷爷带我来到了他的田里,我迫不及待地扫视了一圈,也没发现番薯。“爷爷,番薯呢?”我疑惑地问爷爷。“番薯,藏在地下呢。”爷爷指着不远处的一块地说道。好家伙,原来它和我捉迷藏呢。爷爷拿了一把小锄头递给我:“你自己去挖吧,记得要轻轻挖番薯周围的泥土,不要太用力,容易把番薯掘破。”

“哦,哦。”我一边应答,一边走到番薯地旁。我找到一撮番薯叶,一手轻轻往上提,一手拿着小锄头,小心翼翼地刨土。刨了一会儿,小锄头忽然碰到了个硬家伙,我赶紧留神起来,动作更加小心。果然,一个紫红色的“小脑袋”渐渐钻出泥土。我继续挖开周边的土,另一只手用力往上拉呀拉,忽然“噗”的一声,我蹲着的身子差点一屁股坐下去,仔细看,手上已经多了一个不大不小的番薯。“哈!”我差点惊喜地叫出来。我赶紧拿着番薯向爷爷炫耀,爷爷竖起大拇指为我点赞。我乐滋滋地转身又去挖下一个。

经过一个下午的辛勤劳动,我一共挖到两个大番薯,好几个小番薯,带回家后,用烤箱烤熟了分给大家吃。吃着亲手劳动的收获,味道果然更加甜美。我也终于体会到了爷爷劳动时的辛苦和他收获时的自豪感了。

指导老师 林朝夕



爸爸出差了

206班小记者 许桓予

爸爸又要出差了。看着他正在准备出门的行李,我对他说:“爸爸,我来帮你整理东西吧。”爸爸爽快地答应了。我一边帮他整理一边问他什么时候回来。爸爸告诉我,这次他要出门一个星期。听了爸爸的话,我好难过,因为爸爸不在家,没人陪我下象棋了,没人辅导我写作业了……想到这,我差点儿哭了出来。

第二天一早,当我起床的时候,发现爸爸已经出门了,我很伤心。不过,下午放学,爸爸很快给我打了一个视频电话。他告诉我,那边正在下大雪,像个巨大的滑雪场,爸爸还说要给我买一个玩具。

我真期待爸爸回来的那一天啊!

指导老师 冯琴

英语节

408班小记者 尹圣妍

2023年12月28日,我们学校举行了四年级的英语节,这个让我高兴得不得了!为了在英语节上大显身手,我进行了充分的准备。

时间像流水一般,叮叮咚咚地来到了英语节的日子。各班来到指定位置,像军人一般站成四列横队。主持人用一口流利的英文表示对英语节来临的祝贺,终于要开始了,我的内心有些激动,也有些紧张。

“有请408班的同学们为我们带来Lemon Tree!”主持人激动地说道。听到主持人的话,我不禁心跳加速,如果此刻有脉搏计,那它一定会被震碎的。我跟着大部队一步一步登上舞台,调整好位置后,我不禁吓出了一身冷汗,天哪!我居然对着麦克风的。霎时,我呆住了,脑子一片空白。我看着麦克风,麦克风似乎也在看着我,我就这样愣了许久,直到伴奏想起我才反应过来。虽然我做足了准备,在家也练了许久,但面对下面这么多双圆溜溜的小眼睛,我紧张到了极点。看上去是张着嘴的,但却没发出一点儿声音。后来到底怎么跟上节奏开口唱的,我也想不起来了,只记得嘴巴一张一合,和着大家的歌声轻轻地发出了声音。

“呼,终于结束了!”我一边喘气,一边自言自语道。这场英语节对我来说虽然十分的陌生,但也是一场特殊的体验,我对自己的表现不算满意,不过下次我就有经验了,一定能更加从容。

指导老师 董露盼

参观宁波帮博物馆有感

506班小记者 顾真源

今天,我和妈妈第一次去宁波帮博物馆。它的主建筑群为“甬”字型结构,是一座恍如穿越的博物馆,是众多博物馆中最为特别的一座,给我留下了深刻的印象。一进门就是我们耳熟能详的包玉刚、张忠谋、邵逸夫等代表人物铜像。他们奔波于五湖四海,凭借经商致富,为国家发展、城市建设作出了巨大贡献。

沿着展厅到二楼,首先映入眼帘的是一艘艘精致华丽的船模,整个房间柜子里陈列的,墙上画着的,幻灯片放映的都是船只。航运业是宁波帮的主要经营业务,不由得再次看了下那些精美的船模,看似普通的船只,竟然将小小的“宁波港”托举为震惊世界的“航运帝国”。由衷佩服宁波帮人士因地制宜的本领,既然身处沿海,就充分利用沿海的优势,这也是宁波帮人士的睿智。离开船舶展厅,来到恍如穿越的时代街区,邮局、银行、药铺、钱庄、干货商店等,各色店铺让人仿佛回到了那个年代,沉浸其中。还有最显眼的是放在中央的85版劳斯莱斯轿车,是应行久先生捐赠的,还接过好几位国家领导人。

参观完宁波帮博物馆,不仅让我丰富了知识,开阔了视野,还让我对宁波帮的历史文化有了初步的认识。我觉得这些宁波人真伟大,他们为这个社会做了很大的贡献,要向他们学习艰苦奋斗的精神。从现在开始,我要更加努力学习,学习更多的本领。

难忘的古村漂流

303班小记者 董文昊

八月,正是烈日炎炎,酷暑难耐的时候,“哎,可真热啊!”我天天在家垂头丧气。妈妈说带我去岩头古村漂流。漂流?什么是漂流?一下子就激起了我的兴趣。“你去了就知道了。”妈妈说。

驱车经过山路十八弯就到了岩头古村,我们穿上救生衣,坐上小皮艇,开启了漂流之旅。

一开始,溪面宽阔,皮艇慢悠悠地顺流而下,渐渐地溪面变得窄小,水流开始湍急,我们时而转圈,时而起起伏伏。

突然速度开始加快,“啊!”发生了什么?我们要掉下去了!溪水四面八方向我们袭来,惹得我们的眼睛也睁不开了。“扑通”皮艇急急地落到了水里,激起漫天水花,这可太刺激了。

还没等我回过神来,眼前又是一个小瀑布。皮艇又开始剧烈起伏,渐渐失去了平衡,我的内心隐隐不安,我问旁边的阿姨:“阿姨,我们的船要翻了吗?”阿姨回答道:“别怕,抓紧两边扶手。”一个激流,坐在船尾的我差点掉下去。

经过了七七八八大大小小的瀑布,终于快到终点啦。大家拿起水枪开始了水枪大战,大大小小的水注射在原本湿漉漉的身上,这下可实实在在地降了温。

这是我至今经历最新鲜、最刺激的事了,明年夏天,我还要去。

指导老师 陈慧

家乡的一年四季

303班小记者 杨镇澳

我的家乡,一年四季景色诱人,风景优美。春天的家乡万物复苏。小草从地下探出头来,像一个个小娃娃。柳树长出新的枝条,微风拂过,枝条在风中飞舞。迎春花争奇斗艳,花瓣落下,像一片片碎金子,飘飘,飘飘!

夏天的家乡生机勃勃。荷花开放,但是有些还是花骨朵儿,像一个害羞的小姑娘,有些才张开几片,像一个小小朋友。青蛙跳到荷叶上,叫来了小鱼、蜻蜓,开了一场音乐会。秋天的家乡五彩缤纷。银杏叶金黄金黄,好像一把把小扇子。水杉火红火红,枫叶像火红的手掌。松鼠准备过冬,它来到松树旁摘着松果,带到树洞里。冬天的家乡大雪纷飞。一眼望去满地白色,小动物们都在洞里过冬呢。

我的家乡多么美丽,我爱我的家乡!

指导老师 陈慧

美丽的中山公园

303班小记者 顾恒

中山公园真是一个美丽的地方,景色多变且迷人。春天,小草从地下探出头来,为中山公园穿上了鲜绿的新衣。小动物们不约而同地出来狂欢。小松鼠在丛林间活蹦乱跳,好像在跳舞。鸟儿在树上“叽叽喳喳”地唱歌,那美妙的音乐好像在为小松鼠伴奏。

夏天,一棵棵大树撑开了自己的双臂,长出了茂密的绿叶,好像一把把又绿又密的大伞,为我们遮住炎炎烈日。树上的知了鸣叫,草丛的蛐蛐低鸣,唱起了二重奏。秋天,中山公园里的枫叶好像火红的手掌,纷纷飘落下来,撒下一阵阵暖暖的叮咛。远远望去,好似一张厚厚的红地毯,美丽极了。银杏树的叶子就更美了!一把把小扇子,扇呀扇呀,扇走了“秋老虎”的闷热。鸟儿们边向南飞边轻轻吟唱,好像在与中山公园道别。

冬天,中山公园静悄悄的,既没有蝉鸣也没有鸟叫,好像整座公园都在沉睡。光秃秃的树上有时盛开着“雪花”,有时挂着晶莹剔透的“水晶”。中山公园的一年四季都如此美丽,真让人流连忘返!

指导老师 陈慧

小动物去秋游

203班小记者 葛欣泽

一个阳光明媚的早晨,长颈鹿老师带着小动物们去绿野农庄秋游,教室里顿时响起雷鸣般的掌声,大家高高兴兴地排好队坐上大巴前往目的地。下车以后,和蔼可亲的河马教官已经在在一旁等候多时了。

在河马教官的带领下,同学们先学做汤圆。教官说:“我们现在要开始做汤圆了!大家先把面粉放到桌上,再用卡通磨具做出自己喜欢的造型,做得最好的小朋友就能得到一枚奖章。”话音刚落,小朋友们纷纷动手行动起来。小熊做了一只小白兔汤圆,小牛做了一只花朵形状的汤圆,小猴做了它最爱吃的香蕉汤圆……做完汤圆,它们来到了“风筝驿站”。河马教官分给它们一包材料,材料包里样样都有。小朋友们看了以后跃跃欲试,在教官的指导下,一个个像模像样的风筝就诞生了。河马教官还带着大家把做好的风筝放到天上,最终,小羊的风筝飞得最高最远,获得了一枚奖章。

美好的时光总是特别短暂。秋游结束了,大家和河马教官挥手告别,依依不舍地离开了绿野农庄返回学校。这真是一次难忘的秋游呀!

指导老师 袁圆

最美之景

506班小记者 王翊诚

在坐落于丛丛树冠中的一座小区里,片片绿林与高楼相映耸立。植物生机勃勃,若你细看便会瞧见品种独特的草木,绿意无限。

植物蓬勃生长,花朵生出瑰丽的花瓣,精心修剪的树开出了成片成片的花,煞是好看。更让人叫绝的是树荫中还点缀着抹抹枫叶黄,人工湖旁扬起的柳树随风摆动,更有一番诗情画意。

然而在这所有生机盎然的植物中,有一位默默为人们奉献了十几年的青春……

他是一位普通人,长得消瘦,手却强劲有力,平时穷苦。在这模样的背后,有着他对小区的无限奉献。多少个日日夜夜,不管严寒还是酷暑,他总会手拿铲子,轻轻挖出一个坑,小心翼翼地埋下树苗。娴熟的动作中也隐隐透露出一丝僵硬与劳累。四千多个日出日落,在他的精心呵护下,幼苗茁壮成长,长成了参天大树,为人们遮风挡雨。

一个普通的一天,旭日东升。人们在温暖舒适的被窝里倦身,而一个身影总是默默早起。背上背着一袋沉甸甸的树苗,手拿铲子与水壶,他弓着背,脸上的皱纹彰显出他早已不年轻的身体。他拿出剪刀,认真地裁剪着每一根包含着汗水枝条的枝条。他抚摸着枝条,洒洒水施施肥。他经过的每一处都变得绿意盎然。而在人们打着懒腰出门时,他总会悄悄离开。

我每每起床,总能发现原本肆意生长的枝条变得井井有条,花儿开心地笑着,所有植物和人们都充满生机。

这个默默奉献的背影就在我的身边,他就是——王兵。在我的眼中,他是世界上最美丽的风景线。



龙灯 105班小记者 陈柏宁



雪人 105班小记者 顾朝亮



海绵宝宝 108班小记者 王璐安



科学伴我成长 504班小记者 钟禹辰